BBognbie 3agaun k kKypcy I.B.I1Tabara
Bsedenue 6 adeavhyro demorpamuio

0.1. Moxer 1u JIOKAJTBHO KOMIITAKTHAs CBSA3HAs T'PYIIa He ObITH JHHEIHO
CBSI3HOI?

0.2. PaccmorpuTe Ha TIOCKOCTH ¢ KOOPAUHATAMH (,Y) TP (DYHKINH:

(@ 9)ll = Va2 + 92, (2, 9)ll2 = max(fal, [y]), [[(z, y)lls = || + [yl

[IpoBepbTe, UTO BCe OHM SBJIAIOTCS Hopmamu. Hapucyiite cooTBeTCTBYIONNE
mapbl. COBIAIAIOT JIH TON0A02UU, OIIPeJIeasieMble STUMU HOPMaMHU?

0.3. IlpuBejure npuMepbl pa3HbIX TOLOJOIMI HA OJHOM U TOM Ke Belle-
CTBEHHOM BeKTOpHOM mpoctpancTse. [lojackaska. Ha woneunomeprom Bex-
TOPHOM HPOCTPpaHCTBE HaJ JIOKAJbHO KOMIIaKTHBIM HEANCKPETHBIM IT0JIEM
TOTIOJIOTUS € MHCTBEHHA.

0.4. IlycTb @ u b — B3aUMHO TPOCTHIE HATYPAJIbHBIE YUCTA. YCTAHOBUTE W30~
MOPGU3M KOHEUHBIX KOJIEIL

Z " Z Z

aZ = bZ  abZ’
Banaiite ero adpdextusno npu a = 8, b = 125. MoKHO Ji1 OMYCTUTH YCAOBHUE
B3aMMHOI TTPOCTOTHI !

0.5. Kakne uspecTHble BaM asemenmaprvie GYHKIUH PA3IATAIOTCS B 2unep-
2COMEMPUHECKUE DATIBI
abxr ala+1)b(b+1)2*>  ala+1)(a+2)b(b+1)(b+2)2?
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0.6. Breas gopmarvHvii CTENEHHON Psig,

00 "
eXp(x) = Z 57
n=0 ’

mpuaaiiTe TOTHBIH CMBICT TOXKIECTBY exp(x+y) = exp(x) exp(y) u JoKaKuTe
ero.



